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Muanan Ilerxosuh (Kpamseno)
Bojucnas Annpuh (Bamseno)

RBAIIPATHHA TPUHOM X?+X+1

Y Maabum paspemuMa ynossaiu cre uipase ca NPOMEHJMBOM H OJipe-
huBamwe Bpojesne BpeaHOCTH U3pa3a. Y ceAMOM Pa3pely HAYYMIM CTE CBE
0 aareGapcKkuM palMOHANHMM W3PA3UMA W ONEPALUjaAMA C3 HMa, PACTaB-
/bislbe HONMHOMA HA YMHNOIE ¥ PellaBathe HeKUX jeIHOCTABHUX KBAAPATHHX
jeanaumna. llun osor TekcTa je Aa Hale YMTAOLE YNO3HA CA KBAADATHAM
TPHHOMOM Z° + Z + 1 M WeroBuM creuduinAM ocobuHaMa.

Teopema 1. Ako je z peanan 6poj, ouna je £2+z 41 > 0.
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Aoxaz ]. Kakoje z*+z+1 =1z +2;v:2+4+4 (=+2) +4uuako

Je kpaapat cBaxor peanor 6poja Heneratusad, 1o je 22 4 r 41> 7> 0

Loxaz 2. Aojez < -], onmajez<O0uz+1<0,najez(z+1)>0.
Cnean na jeu z(z+ 1)+ 1 =242+ 1> 0. Axo je z = =1, onna je
z?+z+1=1>0. Akoje=l<r<0,onmajez+1>0uz? >0, naje
z?4+z+1>0.Akojez=0,08n8 je 22 +2z+1=1>0. Akojez > 0,
on.naje::“::ﬂ,z:r()ﬂ1:&0,najeuxﬂ+m+1.'}0.

Teopema 2., Jeasauuna z° 4 r+ 1 = () gema peluema y ckyny peanHux
Bpojesa.

Aoxas. U3 nperxoane teopeme je 2 + z + 1 > 0 3a csako peamno 7.
lipema Tome, He noctoju peanan Gpoj = Takas Ja je 22+ 24 1 =0,
Teopema 3. Ako je 2+ z + 1 = 0, ousa z Hje peanan 6poj.

ZJoxaz. Henocpemno cieau U3 npeTxoime TeopeMe.

Teopema 4. Axoje 22 +r+1=0, onma je z¥ = 1.
Joxas. Axoje 2z +z+1=0,onmajez#1,jepje I +1+1=3#£0.
Kaxojez—1#0 10je (z=1)(z*+z+1)=(x=1)-0=0, na je
4t r-rl—z-1=0,17.2-1=0um = 1.

Ilakne, ako je 22 + z 4+ 1 = 0, onna je z Gpoj Koju nuje peanan
(y cpeawoj wkoau hete ce ynosnatu ca taksum GpojesuMa koju ce 3oBy
KOMIIEKCHU), 2 uMa ocobuny 1a je z° = 1.



O6jaseHo Ha 21.1.2023

Habesene ocobure kBanpaTHor TpuHoMa z2 + z + 1 uckopuctuhemo
3a pewasamwe chefehiux npobaema.

Ipumep 1. Pewntu jeanaunny (3z—9)(z2+2+1) = 0 y cxyny peannnux
6pojesa.

lpouseosn (3x — 9)(z* + z + 1) je jenak nyan ako je 6ap jeaan ox
uuHunana 3z — 9 win 22+ z 4 1 jeanak nymu. Kako je z°+z+1> 0, 1o
Mopa Butn 3z -9=0, 1. z = 3.
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IIpumep 2. Oapemty cBe peanne Gpojese z Tako Aa je 1—2:—'%— <0

Konuunuk uapasa 22 4+ z + 1 u 2z — 4 je neraTusan ako CY M3pasu
paauuutor 3uaka. Kako je 22+ z+ 1 > 0, 1o Mopa 6utu 22 —4 < 0, ma
Je £ < 2, 7). naTa HejeAHAKOCT je TauyHa 3a CBE peasHe BPeAHOCTH T KOje
cy Matbe o 2.

[Ipumep 3. Peuntn jeamaunny z3 — 1 = 0 y ckyny peamnux 6pojepa.

Kakojez° — 1 = (z = 1)(z? +z+ 1) w xako je 22 +z+ 1 # 0, 10
je(z—1)z*+z+1)=0camo ako jez~1 =10, 1j. = = | je jemsno
peajnHo peuleme jeaHavHEe.

Ilpumep 4. lloxazatd na 3a cBaxu peanar Gpoj T BaKU HejeLHAKOCT
222 4+ 3z +2> 0.

Kaxo je z2+2z+1 = (z+1)? > 0u z2+z+1 > 0, 70 ce cabupamen
OBMX ABEjy HejexmakocTH nobuja 22422+ 14224z +1 = 222432+2 > 0.

IIpumep 5. Axo je z peanan 6poj ona jez? —z + 1 > 0.
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Hapu:’—t+l=:2—2+r-§+4~£+4§=(:-—%) -l-%,naje
3

IE—I'FIEZ}U.

Ipumep 6. Axoje z? —r+1=0, onnaje z° + 1 = 0. Hokasaty.

Axojez=—1l,ommajez’ —z+1=1+141=3#0. dakne, axo
jezx+1=0,onmajez?-z+1%#0. 3navn 18 je (z+ 1)(z? -z +1) =
(z+1)-0=0. Kako je (z+1)(z?—z+1) =23~z +z+22—z+1 =0,
tojex+1=0,

Ipumep 7. Axo je z + ;1:- = —1, Koauko je:
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Axo je r + == —1, onna je z # 0 (ma 6M mocrojac l), na je
?+1l=-z,17. 2+z+1=0. Tana je 3 = 1 (Teopema i.}, na je

1 —_—
2+ == 14+1=2 Canuno, z'9% 4+ —— = z(23)566 4 :1 566
1 1 z(z3)
666
T e z.qee —rto=-1

Ha.mim MA3JUM YHTAOLUMa OpenopyyvyjeMo jda, kopuctehin mokasane
TeopeMe M NMpeTXojHe NpUMepe, caMocTanHo pelle cienehe npobaeme.

3AIOALIN:

1999

1. ¥ cxyny peanuux Gpojena pewnTy jeanaumne:
(a) (22 = 2z)(z*+z+1)=0

(6) (+2 - z + n(g - 3) = 0;
(8) (z2 +z 4 1)'9%%(22 - 9) = 0;

(r) z*+1=0;
f—r+1 ?+z+1
s R F s (S

2. Oxpemutd peliema HejeaHaunHa:
(a) (22 +z+ 1) 22—z +1) > 0;
2
r-—x+1
[E}T_T>U; (8) 22+ 1> 0;
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-z 41
[]z2+z+l ik

3. llokaszaTu Aa 3a CBaKo pealiHo T Baxe HEJeJHAKOCTH:
(a) 22 -5z +10>0; (6) 2z +z+4+1>0.

; 1
4. Arxojexz + = 1, uapauynartu

1

1 |
(a) 22 + g (6) =° + puct (8) 2!9%% + —— 1558

CratunjaTa nps nat e o6jaBeHa BO crivcaHMeTo MaTeMaTU4Ku
nnct Ha AM Ha Cpbuja




